



# HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XIV. évfolyam 1. szám

**2** Négy hulladékisziget létesült a kerületben (a Pesti úton, az Újlak és Kaszáló utcákban), a további helyszínekről később lesz döntés.

**5** Január 15-től ismét igényelhetik az arra rászorulóknak a távhó, a víz, a csatorna és szemétszállításra vonatkozó díjkompenzációt.

**18** A több éve húzódó Flamingó-vitára került pont decemberben, amikor peren kívüli meg egyezésről született határozat.

**19** Jóváhagyta a testület a 2004. évi költségvetési koncepciót. Prioritást élvez az út- és csatornaépítés és a közbiztonság javítása is.



## Aláírták a lízingszerződést

December 5-én írták alá azt a lízingszerződést, amely pénzügyi fedezetet biztosít a 100 éves Hősök terei iskola bővítésére. A szerződést a kerület polgármestere; dr. Hoffmann Attila, a CIB Ingatlan Lízing Rt. vezérigazgatója: Galambos Tibor, és a Vegyész Rt. elnök-vezérigazgatója: Tímár Gyula írták alá.

(Folytatás a 5. oldalon)

## Együtt ünnepeltek a kerület nyugdíjas pedagógusai



A Rákoscsabai Községi Ház közösségépítő programjának részeként kezdte szervezni a kerület nyugdíjas pedagógusainak találkozóját. Az iskolák segítségével 152 levelet küldtek szét, és a meghívottak több mint harmada el is ment a karácsony előtti, december 13-i találkozóra.

## Miniszterelnöki jókívánások Rákoskeresztúron

Rendhagyó karácsonyi rendezvény színhelye volt december 17-én a főváros Pesti úti idősek otthona, ahonnan videorendszeren keresztül mondott ünnepi köszöntőt az ország idősebb korosztályának a kormányfő.

Medgyessy Péter miniszterelnök (az Idősügyi Tanács elnöke) mondott köszöntő beszédet az Idősügyi Tanács ünnepi ülésén Rákoskeresztúron.

(Folytatás a 3. oldalon)



Egy szép műsor meghallgatása után kis csoportokban beszélgettek az egykori kollégák és pályatársak. Előfordult, hogy két nyugdíjas pedagógus nem mint munkatárs, hanem még mint tanár-diák ismerte meg egymást. Ez nem meglepő, ha figyelembe vesszük, hogy a délután legidősebb résztvevője a 82 éves Tömpe Ferenc, és az életkorát hölgyhöz illően titokban tartó Domonkosné Krusnyák Magdolna voltak. A tanárnő korára abból lehet némileg következtetni, hogy idén vehette át – a 60 éve szerzett végzettség után járó – gyémánt diplomát. Ő egyébként abban az épületben is tanított hajdanán, ahol a találkozót tartották.

D. L.

## Bemutatunk egy ifjú tehetséges sportolót: Gönczy Gábort



Gönczy Gábor, Csipes Ferenc, Végh Dávid

Gönczy Gábor 1986-ban született Budapesten. Általános iskolai tanulmányait a Zrínyi Miklós iskolában kezdte, 1992-ben. Hatodik osztályos koráig járt ebbe az iskolába, azonban 1996 őszén a KSI sportegyesületben kajakozni kezdett, így praktikusabb volt átiratkoznia a KSI sportiskolába, ami egyben gimnázium is. Jelenleg negyedik gimnazista. A Budapest bajnokságon, az Országos Diák Olimpiai, az országos baj-

szerezett. 2003-ban lett ifjúsági versenyző, de már háromszor szerzett országos bajnoki címet ifiben. 2004-ben Európa Bajnokság lesz, az alapozás már októberben megkezdődött, ezenkívül szeretne sikeresen leérettségizni és a jogosítványt is megszerezni. Jelenleg a Honvéd versenyzője, edzője Csipes Ferenc olimpiai bajnok. Valószínű, még hallunk róla.

Sz.

## Mazsorettgála a kerületben

November végén rendezték meg a Dózsa Művelődési Házban az V. Területi Sport-twirling (a kifejezés a mazsorettekéhez hasonló botforgatást takar) és Mazsorett Versenyt. A verseny résztvevői a Bartók Béla Zene- és Művészeti Iskola diákjai, valamint az ország középső régiójából és Budapest kerületeiből voltak, úgy 250-en lehetettek jelen. A Bartók-iskola kadett növendékei a második helyen, míg a junior és szenior kategóriában versenyző hölgyek a dobogó legfelső fokán végeztek. A délutáni program fergeteges gálaműsor-hangulatot teremtett – mondta Renge Györgyi, a XVII. kerületi Arabeszk Mazsorett Csoport felkészítő tanára. (Sz.)



## Kenguru mini kosárlabda bajnokság



Gál Tibor



Domokos Éva

Októberben kezdődött a Kenguru minikosárlabda bajnokság. Az első fordulóban a 39 csapatot 13 csoportba sorolták, a Keresztúri Kiskamaszok (edzőjük: Domokos Éva) a C

csoport mindkét mérkőzését megnyerték, így a novemberi második fordulóban a B csoportban szerepeltek, ahol másodikkok lettek.

**Eredmények:** 1. forduló: A csapat legjobb dobói: Gál Tibor 77 pontjával a teljes mezőnyben a harmadik legjobb dobó. Zsitnai Simon 22 pontot, Kelemen Barnabás 21 pontot, Kállai Bence 17 pontot, Orbán Krisztofer 16 pontot, Mészáros Zsolt 13 pontot és Sarang Péter 11 pontot ért el.

K. Cs.

## Remek idényzárás

Amilyen rosszul végződött az október a Rojik FC számára, olyan rosszul kezdődött a november. Az NB III-as labdarúgó bajnokság Duna-csoportjának 12. fordulójában Zsám-békra látogatott a kerületi csapat, és már a mérkőzés 32. percében emberhátrányba került. Ennek egyenes következménye lett a 4-0-s vereség. A következő játéknapon hazai pályán a III. ker. TUE volt az ellenfél. A Rojik FC jól kezdett, már a mérkőzés elején vezetéshez jutott, de a vendégek még a szünet előtt egyenlítették. A második féldőben egy kontratámadás végén újra előnyhöz jutott a hazai csapat, de a nagy lelkesedéssel küzdő óbudaiaiak ismét kiegyenlítették hátrányukat, sőt a 90. percben egy jól eltalált bombalövessel mind a három pontot elvitték a Pesti útról (2-3). Két fordulóval az őszi zárás előtt ekkor a 12. helyre zuhant a keresztúri gárda. (Egy hónappal előtte még harmadikok voltak.)

Minden jó, ha a vége jó, gondolhatták a Rojik FC játékosai, hiszen az utolsó két fordulóban parádésat alkottak. Előbb az Esztergom otthonából távoztak győzelemmel (4-1), majd az őszi idény zárásaként az addigi élvonalas Felcsútot fogadták. Kozma István csapata egyáltalán nem tisztelte a listavezetőt

és előbb 2-0-ra, majd 3-1-re is elhúzott. Az utolsó 20 percben tíz emberrel játszó vendégek a végén még szépítették, de ez már semmit sem befolyásolt.

A Rákosmenti Rojik FC egy bravúros győzelemmel letaszította az élről a Fejér megyei csapatot, és felzárkózott a 8. helyre. A győztesek megérdemlik, hogy felsoroljuk az összeállítását is. Íme, így állt fel a csapat: Simon-Szepesi, Dávid, Farkas, Szacsavay-Gellér, Práder (Valla), Stranyóczy, Benedek-Kása, Mrázik.

A gólszerzők Mrázik (2) és Szacsavay.

A keresztúriak az idény során meglehetősen felemás teljesítményt nyújtottak. A 7 győzelem és 2 döntetlen mellett 6 vereség is erről tanúskodik, és a gólkülönbség is negatív maradt (25-28).

Az őszt új edzővel kezdő és teljesen átalakított, tehetséges fiatalokkal kiegészített csapat így is dicséretet érdemel, hiszen tavalyi helyezéséhez és pontszámához képest idén sokkal jobb eredményt ér el. Végül mindössze 6 ponttal maradt el a 3. helyezett Dorog csapatától és 14-gyel előzi meg a még kieső helyen álló Oroszlányt. A tabella: 1. Budaörs 38 pont, 2. Felcsút 37,3. Dorog 29...8. Rojik FC 23.

Kohári A.